

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于历史大底时a股市盈率，历史大底时a股市盈率是多少这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [2018年中国股市的底部在哪里？](#)
2. [A股历史大底都有哪些特征？现在大盘是否具备这些特征？](#)
3. [A股市场今年7月份会开启牛市，你相信吗？](#)

## 2018年中国股市的底部在哪里？

底部究竟在哪里，要想有个100%的准确底，没人能告诉你。对底的预测，只能通过经验，大概对底进行估算，这种估算，很有必要，可以作为风险控制的一种方法。

### 一、看空间

上图为上证指数月k线图，按照前期高点3587点和前期低点2638点估算，这次回调的目标位应该在3001点或者2820点附近。所以，今年破3000点概率较大。

上图是直接下跌到位2820点模式，后期的反弹可能直指3250点附近，但即使这样反弹，也极大概率不是在年内完成，也许要留到明年，因为上方中长期均线压力重重，即使反弹也不代表重新进入牛市，因为可能还会再次震荡向下筑底。所以，牛市大概率是明年的事。

也有可能是下图模式，下跌到3000点附近，或者破位到2950点附近，然后反弹一段时间后，再杀跌到2820点附近或再次破3000点，然后进入牛市。不管哪种模式，目前弱势是肯定的，需要警惕。

### 二、看周期

从周期看，目前这次下调已经持续三个月。但3个月完成的概率较小，也许大概率是8个月或13个月。也就是说，还需要5到10个月的调整周期。后续可能会是2-5个月反弹，3到5个月的回调。这才是包括"下跌、反弹、下跌"的完整周期，大概可能持续到今年10月或明年3月。下一轮牛市，大概率最早在今年10月启动，或者在明年3月启动。

### 三、重对策

上述只是从风险管控角度，对这次回调进行预测，股指究竟怎么走，还是以市场为准。

有的人一说就是"高大上"，说股市技术分析就是"瞎扯淡"，是糊弄人，我不这么认为。因为进入股市，和做其他任何行业一样，都要有"风险管控"，都要有几种假设，做好"紧急预案"，不能只一种药方包治百病。不仅要下跌可能位置做好预案，也要对上涨进入牛市做好预案，两手准备，这才是科学的态度。

技术指标是k线分析的延伸，k线是多空双方真金白银拼杀的轨迹。不信k线，就相当于不相信你自己有走过的历史。在我头条的股友群里，我一直说，伊利、平安等进行价值投资没错，但目前不合适，因为前期主力获利丰厚，是要兑现的，兑现在短时间和企业业绩无关!!!因为主力需要兑现一部分利润，打压股价，然后在捡回便宜筹码继续"割韭菜"。股票，是股权和交易权的统一，在基本分析的同时，当然需要技术分析。

目前弱势状态下，控制仓位5成以下，精选基本面和技术面好的个股持有，才是稳健之道。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

## A股历史大底都有哪些特征？现在大盘是否具备这些特征？

A股历史大底向来都是有特征的。最明显的有以下几点。一、底部缩量严重但凡处于历史大底时，大盘基本是没有多少成交量的。在2010年之前大盘底部的成交量是维持在500亿左右。那时候也没有这么多个股。因此这个量能是非常正常的。这几年随着新股不断发行，个股不断增加。加上2015年那波牛市吸引了太多人进来股市了，现在的成交量1500亿左右算是很低的了。这里指的是上证指数，并不包括其他指数。现在的成交量维持在2000亿左右算是比较正常的。极限的成交量应该是在1200亿左右。估计很难到达1200亿了。二、底部恐慌明显

越是到了底部区域，越是恐慌得不得了。见到风就是雨，稍微有利空就会被无限放大，然后各大媒体会不断说大盘要跌到哪里，跌到哪里。可是，大盘就是在利空的情况下跌不了多少。遇利空不空则是底部最明显的特征之一。就目前的大盘来看，如果这个月这么多利空下来，大盘仍然没有跌破3000点，大概率就是筑底成功了。今天大盘大家预期是要下破3000点的，但是，大盘一直死守3000点。

## 三、谈股色变

到了底部的时候，一般是谈股色变。和谁谈股票就和谁急的特征非常明显。在以前互联网不发达时，只要去交易所的外边看看，人非常冷清时就是底部了。现在互联网发达了，基本都不去交易所或是营业部了，大部分人通过互联网操作。但是，熟人之间一提股票就会摇头。网上也全是负面新闻。这时大盘基本就是底部了。

#### 四、估值水平

大盘的整体估值在底部时是十几倍左右。这里面金融板块最为重要。金融估值到达一定水平，大盘的估值也就基本到位。再往下的空间就不大了。再跌就不断有机构会买进。目前的大盘估值水平也是处于历史低位。

李大霄提出的儿童底也是基于上面的考虑。只不过，他每天都要喊话，而不是提底部区域。涨一天就说筑底成功。等一跌就会说是四重底。如此反反复复，让人云里雾里。就目前的大盘来看是符合底部特征的。只不过很多个股因为缺少流动性，有可能会因为业绩没好转的原因持续下跌。A股已经正在走港股化的路上。大盘是底部。有些个股不一定是底部！最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

#### A股市场今年7月份会开启牛市，你相信吗？

牛市分为小牛市和大牛市之说，如果是小牛市有两个波段，大牛市有4个波段。纵观去年2440形成大底有800点左右的大反弹，应该视为改变15年杠杆牛后走熊的第一波反转，形成牛市的火源，尤为核心科技走出了一批3到5倍的牛股，视为牛的初期，经过2个月休整，核心科技的第二段牛已开启，运行时间不低于前段的6个月。但目前世界格局发生了深刻变化，自然灾害，人口急剧老龄化，和减少，制约了大周期的全面扬起，7月份开启全面牛市不现实，但科技革新已成为大国之间全面角力的战略发展点，也可视为培育全面牛市的复苏段，随着二波科技全面挣钱效应，有更多的资金（房地产业撤出）和产业资本逐步全面进入股市，明年二月份到六月份有望开启真正牛市的高涨段（第三段）但随注册制的全面展开，和外资全面进入，也是核心资产的牛，毕竟有望赶超世界第一的大A是低估的，因此喜欢大家拿稳2800以下的好筹码，耐心守候等待多年的财产性收入！拭目以待！

历史大底时a股市盈率的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于历史大底时a股市盈率是多少、历史大底时a股市盈率的信息别忘了在本站进行查找哦。